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重庆一中初2014级13—14学年度上期半期考试物理试题答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	D
	A
	B
	C
	D
	C
	A


二、填空题

9、不高于36      6038

10、比热容    2.1×105
11、L1、L3       L2、L3、

12、电压    电流

13、物理现象：电冰箱工作时，用手摸冰箱门，感到温度很高

物理知识：制冷剂在冷凝器中液化，向外放出热量

物理现象：冰箱中压缩机停止工作时，打开冰箱门，冰箱里的灯会亮

物理知识：冰箱的压缩机和冰箱里的灯是并联的

三、作图与实验探究题

14、

15、

16、


17、

18、（1）晶体       48      吸收

（2）固液共存

19、（1）短路

   （2）把导线 eq \o\ac(○,2)接A处改接在B处或把导线 eq \o\ac(○,1)接C处改接在D处

（3）电压表没有调零    2.8

（4）改变L1和L2并联后两端的电压    左

20、（1）横截面积    温度

   （2）控制变量

（3）a、c    当材料、横截面积相同时，导线越长，电阻越大

（4）温度

（5）在电路中串联一个电流表

四、论述计算题

21、解：（1）在图a中，L1和L2串联，电压表V1测电源电压U，电压表V2测L1两端的电压U1。U＞U1。而他们偏转的角度相同，所以V1用0～15V量程。U＝6V，V2用0～3V量程，U1＝1.2V   U2＝U－U1＝6V－1.2V＝4.8V
     （2）在图c中，L1和L2并联在电路中，所以：U2＝U＝6V；电流表A2测干路电流，I＝1.3A；电流表A1测L1中的电流，I1＝0.5A   I2＝I－I1＝1.3A－0.5A＝0.8A

答：（1）L1和L2两端的电压分别为1.2V和4.8V

（2通过L2的电流为0.8A，L2两端的电压为6V

22、解：（1）由图像可知，当v=80Km/h时，f=9×102N  。因为汽车做匀速直线运动，所以：F＝f＝9×102N   s=vt=80Km/h×0.5h=40Km=4×104m

W=Fs=9×102N×4×104m=3.6×107J

(2)Q＝mq=2.5Kg×4.6×107J/Kg=1.15×108J

(3)W电＝W最大η增＝108J×0.1＝107J

W有＝W+W电＝3.6×107J+107J＝4.6×107

η＝W有÷Q=4.6×107÷1.15×108J＝40%

答：（1）该汽车测试行驶中牵引力做的功为3.6×107J

（2）该汽车测试行驶中若燃油完全燃烧可放出的热量为1.15×108J
（3）该汽车内燃机的效率是40%
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